LG

THORMENT

ECX03033T1| ECX03026AU | ECX03033IT1
ECX03033T2| ECX03027AU | ECX03033IT2

PYKOBOACTBO lNOJIb3OBATESA
BEDIENUNGSANLEITUNG
MANUEL D’UTILISATION
MANUALE DI ISTRUZIONI

1/10 ANEKTPUYECKUN
SHORT COURSE TRUCK

Mosapaensem ¢ nokynkon ECX® Torment™ Short
Course Truck. OTa mogenb Macwtaba 1/10
MO3HaKOMUT Bac C MMPOM CriopTa paguoynpaensie-
MbIX aBTOMOGUEN.

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf des ECX
Torment Short Course Truck. Dieses 1/10 Scale
Model 6ffnet Ihnen die Welt des RC Car Sports.

Nous vous félicitons pour I'achat de I' ECX Torment
Short Course Truck. Ce modele 1/10 vous initie a
la conduite RC. ;

Congratulazioni per 'acquisto di questo Torment
Short Course Truck ECX. Questa vettura in scala
1/10 vi introdurra nel mondo dei modelli RC.



NMPUMEYAHUE

Bce MHCTpyKuMW, rapaHTimn 1 COMyTCTBYIOLLME AOKYMEHTbI NOANexaT N3MeHeHUto no ycMoTpeHuto Horizon Hobby, LLC. YTo6bl nonyunTs
HOBeWLLY0 MHGopMaLumio, noceTute canT http://www.horizonhobby.com 1 nepeinaute Ha cTpaHuULy NOAAEPXKKU AAaHHOTO U3nenus.

YcnoBHble 0603HaYeHUs1
Cne,u,ylou.lme 0603HaYeHus MCNonb3yrTCA B ONUCAaHUU NPOAYKUUM ONA YKasaHUA pasfinyHbIX ypOBHel7I Bpeaa, noTeHunanbHO BO3HUKatoLLEero

NpW AKCTIyaTaLumm:
NPUMEYAHMUE. Mpy HecobnioaeHnn AaHHbIX YCIOBWIA BO3HUKAET ONACHOCTb NOBPEXAEHNS 060PYA0BaHNS U HE3HAUUTENBHOMO TPAaBMUPOBaHWS.
BHUMAHMUE! Mpu HecobnioaeHn AaHHbIX YCIOBWIA BO3HUKAET OMacHOCTb NOBpeXAeHNst 060pyA0BaHVS U CEPbE3HOTO TPAaBMUPOBAaHUSL.
OCTOPOXHO! NMpw HecobnoaeHUM AaHHbIX YCIOBUI BO3HUKAET OMacHOCTb NOBPEXAeHUs 060pyaoBaHuUs, NOMyYeHWsi COnyTCTBYOLLErO yLuepba,
CEpbEe3HOro TPaBMMPOBaHWS UMK MOSYHEHWst HE3HAYUTENbHbIX TPABM.

OCTOPOXHO! Nepepn akcnnyataunen HeoOGXOAMMO MOMHOCTbIO MPOYUTaTb UHCTPYKLMIO, YTOBbI O3HAKOMUTLCS C OCHOBHbIMU
A XapakTepucTukamu. HenpasunbHasi 3KCnyaTaumsi MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHNI0 060pyA0BaHMS UM UMYLLECTBA U MPUBECTU K

Ccepbe3HbIM TpaBMaMm.
HeobxoamMmo ncnonb3oBaTb YCTPOWCTBO C KpalHEN OCTOPOXHOCTbIO. YNpaBrieHue usgenvem TpebyeT 6a30BbiX TEXHUHYECKUX HABBLIKOB.
HecnocobHocTb NpaBunbHO UCMONb30BaTh YCTPOMCTBO MOXET NPUBECTM K TPaBMaM, NoBpexaeHnto obopyaosaHus 1 nmyllectsa. O6opy-
[oBaHvie He NpeaHa3HayYeHo Ans UCnonb3oBaHns AeTbMu 6e3 HabnogeHns B3pocrbix. He ncnonb3yiite obopyaoBaHe ¢ HECOBMECTUMbIMU
KOMMOHEHTaMN U He BHOCUTE B 0GOpPYyAOBaHWE U3MEHEHUs, He MpPedyCMOTPeHHble MHCTpyKumsmu Horizon Hobby, LLC. PykoBoacTeo
COLEPXUT UHCTPYKLUMM No 6e30macHOCTM W 3KcnnyaTaumm obopynoBaHus. KpaiHe BakHO NpounTaTth BCe yKasaHWs v npeaynpexaeHus B
VHCTPYKLMK 1 CriefoBaTh AaHHbIM yKka3aHWsiM [0 COOPKW, HAaCTPOMKMN U MCNONb30BaHWs 060pyA0BaHust C Lienbio n3bexaTtb NoBpexaeHUs n

TPaBMUPOBAHMSI.

Bo3pacTHble orpaHM4eHus: He npegHa3HavYeHo ansa nuy mnaagwe 14 ner.

MepbI NpeaoCTOPOXKHOCTH

Monb3oBaTenb A4AaHHOTO YCTPOWCTBA HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
6esonacHyto akcnnyatauumio. [Monb3oBaTtens He AOMKEH NoABepraTbh
onacHocTu ceGsi unu Apyrvx Noaeil, HaHocKTb yuep6 obopyaoBaHuo
UMK Y4yXKOMY UMYLLECTBY.

[aHHoe o6opynoBaHue ynpasnsieTcs paguocUrHanoM u MoxeT
UCMbITbIBATL NOMeXW. MomMexu MoryT NPUMBECTU K MTHOBEHHOM noTepe
ynpaBneHusi, No3TOMy PEKOMeHAyeTCs coxpaHsiTb Ge3onacHyto
AUCTaHUMIO A0 MoZeni, 4Tobbl n3bexaTtb aBapumn 1 TPABMUPOBaHYS.

o [onHoCTbIO 3apsixanTe 6aTtapeun nepefaTymka.

o /lcnonb3yinTe Modenb Ha OTKPLITON MECTHOCTM, BAanNV oT Noaen,
aBTOMOGWMEN 1 MECT ABWXEHMs TpaHcnopTa.

* He 3anyckaiite Mogenb Ha Jopore Ui B OXWBIIEHHOW MECTHOCTM.

o BHMaTenbHO cnefyiTte MHCTPYKUMSIM U peKOMeHAaumMam Ans AaH-
HOTO ¥ AOMONHUTENBHOrOo 060pYyA0BaHNSA (3apsiAHOE YCTPOWCTBO,
Gartapeu n T.4.).

o XpaHWTe X“MMYeckue BellecTBa, Menkue AeTan u anekTpuyeckme
KOMMOHEHTbI B HEAOCTYMHOM ANA AeTel MecTe.

e He obnu3biBanTe u He NomellaiTe getanu Mogenu B poT. 1o
MOXeT NPUBECTU K TPABMUPOBAHUIO.

* Cobntoaaiite 0OCTOPOXHOCTb NPY NCMOSIb30BAHUMN UHCTPYMEHTOB.

o Cobritogante 0CTOPOXHOCTb NPy 06CMY>XMBAHUN MOAENW, MOCKOMbKY
HekoTopble AeTany UMetoT OCTpble Kpasi.

* HenocpeacTBeHHO Nocrie 1CMnob3oBaHWS MOAENW He NpuKacanTech K
ABuraTento, perynsitopy ckopoctu u 6atapee, NocKonbKy AaHHbIe
KOMMOHEHTbI HarpeBatoTcs. HecobniogeHne pekomeHaaumm MoxeT
NpUBECTM K OXOraMm.

e He npuvkacantech K ABUXYLLMMCSI AeTansiM, 3TO MOXeT NpuUBECTU
K TPaBMUPOBAHWIO.

o Bcerga BknioyaiTe nepefatyunk nepen BKIOYEHUEM NPUEMHMKA.
BhikniovanTe NpMemMHuK nepes BbIKIIOYEHWEM NepeaaTymka.

* Bo Bpemsi npoBepku paavoynpasrieHnst crieaute, 4Tobbl koneca
MOZENN He Kacanucb 3eMnu.

COAEPXAHUE

Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTU ... 2
BopaoHenpoHuuaemasa moaernb
M 3NEeKTPOHMKA.......

TexHuYeckue AaHHbIe .

L Ce1Y 1 1 1 T=T T S
MoAroToBKa MOAEIIN. ......ccccvcvrererenens

3apsagka 6atapen MOLEMNN ...........cc.ccceeveveveen. 4
[MepBas 3aAPAAKA. .......cc.cocoeveereeieeeeeeeeeeeee 4
Mepbl TpegoCTOPOXKHOCTY NPY 3aPSAAKE . ........... 4
YcTtaHoBka 6atapei nepegaTumuka . ... 5
Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTU NMpn
ncnonb3oBaHuM baTtapen nepegartyvka........... 5

[EeMOHTaX KY30Ba . ..........cccccoevevirerinnn,
YcTaHoBka GaTapen B Mogenb
YNPABAECHUE . ..o 6
Hauano paboThi. .....
YcTaHoBKa Ky3oBa...
PaboTtaMoBenM . ... 8

Mocne noe3gkwm......
O6cnyxuBaHue gBuraTens
OBCNYXXNBAHUNE MOBETIN .....cucureeeerreressesssessessenns

HacTpolika 3auenneHuns LUECTEPEH. .................... 9
ONEKTPOHHbIV PErynaATop CKOPOCTH.................... 9
Cxema anekTpuyeckoro obopyaoBaHus. ............ 9
YncTKa aMOPTU3ATOPOB. ...........cevveereeeersereen 10
KpenneHus..

MpuBsaska. .................

lMounck n ycTpaHeHne HENCNPaBHOCTEN . ............. 11

OrpaHuyeHHas rapaHTus. ..
KoHTakTHasa uHopMaums . ....................
MHdopmaumsa FCC........... s

MUHdopmaumsa MMHUCTepCcTBa
NPOMbIWNEHHOCTU KaHafbl.......ccccocovevecerenrennens 13

MUHcopmauus o cootrBetcTBumM gns EC. ........ 13
Cxema pacnonoxeHus getanem..
CmeHHble geTanu

2 TORMENT

MepeBop “BpaTtba Pant” www.brrc.ru



BOOOHEMNPOHULIAEMAA MOAEJIb U NIEKTPOHUKA

Komnanunsa Horizon Hobby cospgana mogenb ¢ ucnonb3oBaHuem
BOOOCTONKUX U BOOOHENPOHULIAEMbIX KOMMOHEHTOB, YTOObI Bbl MOTMN
coBepLlaTb 3ae3[bl BO BNaXHbIX YCMOBUSIX, HAaNpUMep €34uTb Mo
nyxaMm, MOKpOW TpaBe, B CHET 1 Aaxe A0XAb.

XoTsi Moaenb BoAoOCTOMKasi, OHa MOXeT nponyckaTb Boay. He
crnegyeT NOMHOCTLIO NOrpyXaTb aBTOMOGUIb B BOAY. ONEKTPOHHbIE
KOMMOHEHTbI, TaKUe KakK Perynsitop CKOpocTu v cepBonpusoa(bl)
BOAOHENpPOHMLaemble, oAHako 6onblias 4acTb MexaHUYecKux
KOMMOHEHTOB BOAOCTOMKUNE.

MeTannuyeckue getanu, BKNoYasi NOAWMUMHUKK, LAPHUPLI, BUHTbI U
ranku, a Takke pasbeMbl AnekTpuyeckux kabenen nopgBeprHyTcs
BO3/[ENCTBUIO KOPPO3UK, ECIN NOCIe NOEe3AKN BO BMaXHbIX YCMNOBUSAX
He OyaeT BbINOMHEHO AONOMHUTENbHOe o6cnyXuBaHne Moaenu.
YTo6bl yBENUYUTL CPOK CIYXKObl YCTPONCTBA Y COXPaHUTL rapaHTULo,
HeobXxoANMO perynspHO BbINOMHATL NPOLeAypbl, ONUCaHHbIE B pas-
nAene “O6cnyxunBaHne BO BNaxHbIX ycrnoeusax”. Ecnu Bel He xxenaeTe
BbINOMHSATL Tpebyemoe AononHUTENbHOE 06CIyXMBaHWe, HEOGX0ANMO
0TKa3aTbCs OT e3/bl BO BMaXHbIX YCMOBUAX.

BHUMAHMUE! HecobnioaeHne mep npegoCcTopoXHOCTU 1
Mep, OMMCaHHbIX HUXE, MOXET NMPUBECTU K BO3HUKHOBEHWIO
Henonaaok B pabote n/unu aHHyNMPOBaHUIO rapaHTUN.

O6LwWue Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTHU

o MpouuTaiite npoueaypy 06CNyXUBaHUA BO BNAXHbIX YCMNOBUSAX.
Y6eamtecb B HanmuM4uMn WHCTPYMEHTOB, HeobxoAMMbIX ANS
obcnyxvBaHua aBToMobuns.

e He Bce 6aTtapen MOXHO UCMONb30BaTb BO BNAXHbIX YCIOBUSX.
Mepen vcnonb3oBaHMeM NPOKOHCYNbTUPYITECH C NPOU3BOAUTENIEM
6artapen. He ncnonb3ayvite 6atapen LiPo BO BnaxHbIX yCrnoBusix.

* /igywmin B KOMNeKTe nepeaaTyvk He BOAOCTONKUIA U HE BOJOHENPO-
HMUaeMbIN. [Mpy ncnonb3oBaHUM ApPYroro nepeaaTynka npovnTaiTe
COOTBETCTBYIOLLEE PYKOBOACTBO WU MPOKOHCYNbTUPYNTECH C
npovssoamTenem.

e He BkniovanTe nepegaTynk unv Mopenb B MeCTe BO3MOXHOIO
NOSIBNEHNS MOMHUN.

o He BbINONHSNTE NOE3AKY B MECTE BO3MOXHOIO KOHTaKTa C CONEHOM
(mMopckoii Bo#oW nnm BoAoW Ha gopore, 06paboTaHHOM Conbio) unmn
3arpsi3HeHHon Bogoii. ConeHasi Boga cnoco6CTBYET NOBbILLEHHO
KOppo3uu.

e [laxxe MUHUMAnbHbLIA KOHTaKT C BOJOW MOXeT 3HauYUTENbHO
COKpaTUTL CPOK CINY>KGbl ABUraTensi, ECriv OH He BOAOCTOWMKUIA Unn
BOAOHeNpoHuUaeMsIi. Ecnu aeuratens nogseprcs YpesmepHomy
BO3/EVICTBUIO BOAbI, HEOBXOAMMO WCMONb30BaTh MUHUMATIbHbI
ras, noka ABuraTtenb He BbICOXHeT. Vcnonb3oBaHne MOKporo
[BUraTens Ha BbICOKOW CKOPOCTU MOXET MPUBECTU K PE3KOMY
NOBPEXAEHUIO ABUraTens.

e E3a BO BNaXHbIX YCMNOBUSAX MOXET COKPATUTb CPOK CIyXObl
asuratens. [lononHUTENbLHOE CONPOTUBIEHVE B BOAE BbI3blBAET
U3BbITOYHYIO Harpysky. MsmeHuTe nepepaToyHoe COOTHOLLEeHWe
C NMOMOLLbI0 MeHbLUEel LWecTepHU ABuratens unu Gonbluei
BEAOMOW LIECTEPHU. DTO YBESMYUT KPYTALLMIA MOMEHT (M CPOK
cnyx6bl ABUraTens) npu esae no rpssu, rnyGokum nyxam u B
MoBbIX BMNaXHbIM YCIOBUSIX, KOTOPbIE YBETMYMBAIOT Harpysky Ha
ABuraTtenb B TEYEHUE MPOAOIKUTENBHOTO MPOMEXYTKa BPEMEHH.

Oﬁcny)KMBaHI/Ie BO BJIAXHbIX YyCNOBUAX

e BbiHbTe GaTapeto U npocywnte KoHTakTbl. Ecnm y Bac ectb
KoMnpeccop unu 6annoH co CXaTbiM BO3AYXOM, UCNOMNb3ynTe NX
0N yaaneHus oCTaTkoB BOAbI B pa3bemMax.

o CHUMWTE LWIMHbI/KONECca U akKypaTHO CMOWTEe rpsidb nop cTpyen
BoAbl. M3Geranite nonagaHusi Boabl Ha MOALIMMHUKMA U KOPOOKY
nepegau.

NMPUMEYAHME. He ncnonb3yiite MotoLume annaparbl BbICOKOrO
AaBneHus.

e lcnonbayiite komnpeccop unu 6annoH co cxaTbiM BO3AYXOM, HTOGbI
BbICYLUIMTb MOAENb W YAAnNWUTb OCTaTKK BOAbI U3 LLENet 1 yros.

e CMaxbTe MOALMMHUKA, KOPoBKY nepeaad, KpenneHus u apyrve
MeTannuyeckne geTtanu nerkum macnom. He cmasbiBaiite
asuraTens.

o [loxauTech NOSIHOTO BbICbIXaHUA MOAeNnu nepes xpaHeHneM. Boga
(1 Macno) MoryT cTekaTb B TeYEHME HECKOMNbKMX YacoB.

e Yaule BbinonHanTe pasbopky, NPOBEPKY U CMasky crneayoLmnx
KOMMOHEHTOB:
o [lepeaHnin 1 3agHUM MOCT.
* Kopo6ky nepegau, WwectepHn un anddepeHumansl.
o [IBuratenb - NOYUCTUTE C MOMOLLBbIO CrieLuarnbHOro aspo3ons Ans
YMCTKM ABUraTenemn n CMaxbTe BCe BTYIKU NErkim ABuratenbHbIM
Macriom.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

Mepepatumk ONeKTPOHHbIN PerynaTop CKOpocTu

YactoTa 2,4 1Ty BxogHoe HanpsixeHne 6,0V-84V
Mopaynsaums DSMR, DSM2 Harpyska (FET) Brnepen 40 A/ 180 A
Bartapes AA x 4 Harpyska (FET) Hasag 20 A/90 A
CepBonpusona YactoTa LM 1klMy

Mutanve 48V-6V Hanpsixenne BEC 5V/I2A

Yeunue Ha Bany 3 kr/cm Pasmepki 46,5 x 34 x 28,5 MM
CKopoCTb 0,23 ¢/60° xoza Bec 65r

Pa3mepbl 55,6 x 18 x 30 mm

MepeBop “bBpatbsa Pant” www.brrc.ru

TORMENT 3




KOMMJEKT

1. ECX® Torment™ 1/10 Short Course Truck

2. Nepepatunk Spektrum™ DX2E

3. batapen AA - 4 wT.

4. 3apsgHoe ycTpoicTeo 200 MA

5. batapest Dynamite® Speedpack™ 7,2 V
NiMH (DYN1050EC).

noaroToBKA MOAEIU

3APAOKA BATAPEU MOOENU

1. Mogkntounte BGaTapeto k 3apsgHOMY YCTPONCTBY.

2. MopkniounTe 3apsAHOE YCTPOWCTBO K UCTOYHUKY NUTaHUS.

3. 3apsigka 6aTapen 3aiMeT OKomo 9 Yacos.
BHUMAHME! Ecnu Bo Bpemsi 3apsiaku 6aTtapes Harpenacs,
HeMe[JIeHHO OTKIToYNTE ee OT 3apsiAHOro YCTPOWCTBA.

Tok 3apsigHoro yctpoiictea coctasnsieT 200 MA. Pazgenute eMKoCTb,
yka3aHHyto Ha 6aTtapee, Ha 200, 4Tobbl onpeaenuTb BpeMs 3apsiaku.
Hanpumep, ons 3apsiakvM NONHOCTbIO paspsikeHHon GaTtapen 1800
MA/4 noTpebyeTca 9 u.

NEPBASA 3APAOKA

3apsigHoe ycTponcTtBo Dynamite MmeeT ynydlleHHylo cuctemy
3aLMThIl, B TOM Ymcne yHKLMIO OBHapY>KeHUst MMKOBOrO HanpshKeHs.
YCTpPOWCTBO aBTOMAaTU4eCKN NpekpaTuT 3apsiaky yepe3 15 mMuHyT
nocne obHapyxxeHusi Henonagok. Hosble NiMH 6atapen moryT umeTtb
BbICOKOE COMPOTUBIIEHME, YTO MOXET MPUBECTU K BbIKIIOYEHUIO
3apsiQHOro yCTpoMCTBa A0 NOMHOro 3aBeplueHuns 3apsiaku. [aHHoe
AIBMEHVE Ha3blBaeTCs “NOXHbIN MUK

ECnu NoxHbI MUK BO3HWK BO BPeMsi NEPBOI 3apsifiku, 3TO He CBUAe-
TEenbCTBYET O Hernonagkax ¢ 6atapeer U 3apsigHbIM YCTPOMCTBOM.
OTO 3HAUMT, YTO 3apsiAHOE YCTPOWMCTBO paBboTaeT KOPPEKTHO 1 BaTapest
He Mcrosb3oBanack paHee.

YT06bl 3aBEPLUNTL NEPBYIO 3apSAKY NPU BO3HWKHOBEHWUW TIOXHOTO
nuka, nepesarpysute 3apsgHoe YCTPOWCTBO, MOBTOPHO Haxas
kHonKy “Start”. MoBTOpPUTE Npoueaypy, Noka 3apsaka He NPoANUTCA
6onee 15 muHyT. MoTpebyeTcs 2-4 nepesarpysku, 4TOObI 3aBepLUNTD
nepsble 1-2 umkna 3apsgku. Kak Tonbko umkn npoanutcs 6onee 15
MWHYT, YCTPOMCTBO MOJSHOCTbIO 3apsanT Batapeto. MepBas 3apsaka
3aHMMaeT okofo 9 4, B 3aBUCUMMOCTU OT camopaspsiga b6atapew,
nockoneKy 6aTapes 4OCTaBNAETCA C 3aBOAa.

Mocne HeckonbKMX LMKMOB MOMHOW 3apsSAKU U pas3psiaku, 3apsgHoe
ycTpoicTBo Byaet paboTaTb KOPPEKTHO M LUUKN 3apsigku 6yaeT
cocTasnaTb 9 u.

MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU NPU 3APAOKE
OCTOPOXHO! HecobntogeHne mep npefoCcTopoXHOCTY Npu
MCMONb30BaHUN YCTPOWCTBA MOXET NPUBECTM K HEUCTIPABHOC-

TM B paboTe yCTpoicTBa, U3GLITOYHOMY HarpeBy, noxapy, TpaBMu-
POBaHMIO ¥ NopYe MMYLLIECTBA.

 [lepeq ncnonb3oBaHNeM NpoYMTanTe Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTU.

e Bo Bpems ucnonb3oBaHWsA He ocTaBnsiiTe H6aTapeto U 3apsigHoe
ycTpoiicTBO 6€3 npucmoTpa.

e 3apsgHoe yCTPOMCTBO He npefdHasHaveHo Ans nuuy mnagwe 14
ner.

e He nbiTaiTech 3apsaauTb NOBpexXAeHHyto baTapeto.

» He 3apsxaiite 6aTtapeto, ecnu kabenb NOBpexaeH.

o /3berariTe nonagaHvsi Boabl Ha 6aTapeto unu 3apsigHoe YCTPOMCTBO.

e He 3apsaxaiite 6aTapen npu CAULWKOM HU3KUX WUIN BbICOKNX
TemnepaTypax (ontumanbHo 10-26° C) wnu nog npsiMbiMun
COMHEYHbIMU Nyvamm.

« /icnonb3yiiTe Tonbko NepesapsbkaemMble 6atapen NiMH. 3apsigHoe
YCTPOMCTBO He NpefHasHa4yeHo Ans ankanuvHOBbIX, PTYTHbIX,
nuTneBbIx 6aTapei 1 6aTapei NOBbILLEHHOW MOLLHOCTH.

« Bcerga npaBunbHO noakniovanTte 3apsagHoe yCTPoNCTBO.

e Mocne 3apsiakv oTkNtovanTe 6aTapeto OT 3apsAHOro YCTPOICTBa.

« [1poBepsiiTe 6aTapen nepes 3apsiaKon.

o [py 0GHapy>xeHUn Heronaakn HeMeIeHHO 3aBepLUNTE BCE MPOLIeCChl
n cesxuTeck ¢ Horizon Hobby.

e YBeguTechb, YTO TeXHUYECKNe XapakTepucTuku b6atapen cooTseT-
CTBYIOT TpebOBaHMSIM 3apSAHOrO YCTPOWMCTBA.

« Bo Bpemsi 3apsigku cneguTe 3a TemnepaTypoi 6atapen.

e 3aBeplmnTe 3apsaky, ecnu 6aTapes unu 3apsigHoe yCTPOUCTBO
Harpenucb unu gedopMnpoBanich BO BpeMs npouecca.

e BbinonHsanTe 3apsiaKy B XOPOLLIO NPOBETPUBAaEMOM MecCTe.

4 TORMENT

MepeBop “bpatbsa Pant” www.brrc.ru



PekomeHayeTca Ucnonb3oBaTh ankanuHosble 6atapen AA, ogHako
TaKkke MOXHO UCMonb3oBaTb Nepesapsikaemble 6atapen NiMH.

YCTAHOBKA BATAPEN NMEPEOATUYMKA

BHUMAHMUE! Mpu wncnonb3oBaHWM nepesapsikaemblix

GaTapeii 3apshxanTe TONbKO KUX. 3apsiaka oGbluHbIX GaTapen
MOXeT MPMBECTU K B3pbIBY, TPaBMWUPOBAHWIO W/WNKU Mopye
MMyLLecTBa.

OE0

\e A A/

1. OTKpoWiTe NaHenb B HMXHEN YacTu nepeaaTymka.
2. YcraHoBuTe YeTbipe GaTapen AA, cobniogas nonsipHoOCTb.
3. BakponTe naHensb.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTW MPU UCMONb30BAHUN BEATAPEN NEPEOATUYMKA

* He nogknioyanTe nospexaeHHble 6atapen. ¢ BuiHnmanTe 6aTtapen nepea xpaHeHeM nepegatymka.
* He nogkntovainTe 6atapen pa3Horo Tuna unm cpoka cryxosbl. o Huskwii 3apsa 6aTapen MOXeT NPMBECTU K NOTepe ynpaBneHus.
* BolHuMaliTe paspsikeHHble 6aTapen.

AOEMOHTAX KY30BA

YCTAHOBKA BATAPEU B MOJEJb 3p)
1. MoBepHuTe 3axumbl (A) MO 4aACOBOW CTpernke, YTOObl CHATb ! e'a@\s
6aTtapeHblii pemeHb (B). i

2. YcTaHoBWTe NOMHOCTbLIO 3apshkeHHyto baTtapeto.

3. Hanoxwute 6atapeliHblii peMeHb.

4. TToBEpHUTE 3aXVMbl TPOTUB YACOBOW CTPESIKMK, YTOGbI 3aKpenuTb
6aTapeiHblii peMeHb.

Bbl MoxeTe nomecTutb neHonnactoBble 6roku (ECX2015) nepen
6aTapeeit, YTOObl YBENUYUTL €€ BeC 1 06ecneynTb NoBbILLEHHOe
cuennexue, unu caaau 6atapeu, 4Tobbl ynydLwnTbL YNpaBnsemMocTb
mogzenu.

MepeBog “Bpatbsa Pant” www.brrc.ru Tu“MENT 5



YNPABJIEHUE

MepeknioyaTtenb peBepca

Mo3BonsieT peBepcupoBathb pyrb
wanpasnewnss (ST.REV) u ras
(TH.REV) (no ymonuanuto “N” (Hop-
ManbHoe) Ans pynsi HanpaeneHust
1 “N” (HopmanbHoe) Ansi rasa).

TpuMMep HanpaBneHust

i)

PerynupyeT HanpaBneHue
MOAenu, Koraa oTCcyTCTByeT
BXOAHOW CUrHas Ha pyrb.

Tpummeprasa

i)

HacTtpauBaeT HelTpanbHyto
TOUKY 3NIEKTPOHHOTO perynsi-
TOpa CKOPOCTU.

BkniovaTenb

OTBevaer 3a
nuTaHue
nepegaryvka.

WHaukaTop 3apsna
G6aTtapeu

= [opuT 3eneHbln: gocTa-

TOYHOe HanpsbkeHue (6o-

\ nee4YV).

/:NR MuraeT 3eneHsblii: KpUTU-
YeCkn HU3Koe HarpshxeHue
(meHee 4 V). 3ameHute
BaTapem.

PErYNMPOBKA XOOA

dyHKUMA Xoaa NoadepXMBaeT YETKYH0 HACTPOWKY KOHEUHbIX TOYeK
BO BCEX HANpaBeHWsIX AN KaHAMoB rasa u pyns HanpaeneHus.

1. BknounTte nepepaTyuk, yaepxuBas Kypok rasa B MOMOXeHUM
Topmo3a. CBeToauoA HauyHeT BbICTPO MUraTb, CUrHaNU3upysi o
TOM, YTO PEXUM MPOrPaMMUPOBAHUS AKTUBEH.

2. KoHeuHas Touka rasa: yAepxvBanTe KypoK rasa B MOfoXeHuu
MakcumarnbHoro rasa. MoBepHUTe pyyKky TpUMMepa rasa, YTobbl
HACTPOMTb KOHEYHYIO TOUKY MakcUMarbHOro rasa.

3. KoHeuHasi Touka TOpMO3a: yaepxuBanTe KypoK rasa B NomnoxeHumn
Topmo3a. MoBepHUTe pyuky TpUMMepa rasa, YTobbl HacTpouUTb
KOHEYHYI0 TOUKY TOPMO3a.

[BoliHble pacxoabl

’~~

PerynupyeT xoa nepeaHux
Konec, koraa pyneBoe koneco
nosopauymBaeTcs  Brpaso/
BIEBO.

PyneBoe koneco

Som

PerynupyeT HanpaeneHue. Ha-
npaBneHve BNpaso 1 BNEBO Mpu
3HaveHun “N™ nepekntoyatens
peBepca pyns HanpasneHus
(cM. nepekntoyaTens pesepca).

Kypokrasa

) Hasag (npu
- 3naueHmn “N”

riepekriodarens
Bnepen (npu Crton peBepca rasa)
3HaveHun “N”

nepekrnoyarens

peBepca rasa)

PerynupyeT nutaHue Ha asuraTenb

(HanpaBneHue Bnepea/Hasan).

BepHuTe KypoK B LieHTpanbHOe NonoxeHue.

. KoHeuHas neBasi Touka pyna HanpaeneHusa: nepemMecTuTe pyrnesoe

KONeco MakcumarbHO BreBo. [oBepHUTE pyyky TpUMMepa rasa,
YTOBbI HACTPOUTL KOHEYHYIO NTEBYHO TOYKY.

. KoHeyHasi npaBas Touka pynsa HanpaeneHua: nepeMecTuTe pynesoe

KOIeco MakcumaribHo Bripaso. [oBepHUTe pyyKky TpUMMepa rasa,
4TO6bl HACTPOUTHL KOHEYHYIO MpaBylo TouKy. BepHuTte pynesoe
KOMNeco B LieHTpasbHOe MoSoKeHUE.

. Belkntounte nepegatuuk, YToGbl COXPaHUTL HACTPOMKU. MUHUMarb-

HbI X0f, cocTaBnseT 75%, MakcumarnbHbin - 150%. Mo ymonyaHuio
yctaHoBneHo 125% xopa pyns Hanpasnenus n 100% xopa rasa.

6 TORMENT

Mepesopa “bpaTtba Pant” www.brrc.ru



HAYAIO PABOTbI

1. BkniouunTe nepeaaTumk. 2. Bkniouute perynsitop CKopocTy.

3. BbinonHuTe NpoBepKy ynpasnieHus, NOAHAB MoAerb Haj 4. MeaneHHo nogante ra3. Ecnn npucyTcTByeT OTKIIOHEHWE NPy
NOBEPXHOCTbIO. BpaLLieHUN Komec, OTperynmpyinte TpuMMep HanpaeneHus
Ha nepeaaTyuke.

I~

BAXHO! Bo Bpems nepBoro MCMnonb3oBaHWS BbINOSHUTE
NPUTUPKY LeTOK ABuratens. [ns aToro Hy>KHO MeAneHHO
npoexarhb Mo POBHOW NOBEPXHOCTW. [laHHas npoueaypa ysenmumt
NpoV3BOAUTENbHOCTL ABUraTenNsi U CPOK CIyXObl.

YCTAHOBKA KY30OBA

MepeBop “BpaTtbs Pant” www.brrc.ru Tu“MENT



PABOTA MOJEJN

« BCEIA BkntoyaiiTe nepefartymk nepes BKMIOYEHNEM NPUEMHVKA. NnoMeLLeHn MOXeT NPUBECTM K NeperpeBy Npu e3fe Ha HU3KOWM
Bbikntovarite NpUEMHVK Nepes BbIKNOYeHWEM nepeaartymka. ckopocTu. B pesynbTaTe e3fbl Ha HU3KOW CKOPOCTW HarpeBaeTcs

e BCEIMAA wcnonb3yiiTe mofenb Ha OTKPbITOW MECTHOCTW. 3NIEKTPOHHBIN PerynsaTop CkopocTu. [eperpeB MOXeT NpuBecTn K
Mcnonb3oBaHne mogenu Ha HebomMbLIOM NPOCTPaHCTBE UMK B NoBpPEXAEHNI0 MoJenu.

”i

NOCIJIE NOE3AKU

1. BbikntounTe perynatop ckopocTu. 2. Otkntouute Batapeto. 3. BbikntounTe nepegatyuk.

4. BblHbTe 6aTapeto 13 mogenu.

OBCIYXXUBAHUE OBU ENA

o Bo Bpems nepBoro UCnonb3oBaHUsi BbINOMHUTE NPUTUPKY LLETOK NoBOPOTbI, OCTAHOBKW W pe3kue cTapTbl, OyKCMpOBKa, e3fa B
asuvratens. [Ons T0ro Hy>XHO MeAneHHO NpoexaTtb Mo POBHOM BOZE, BbICOKOI TpaBe, NPOAOIKMTENbHASA €34a B ropy.
noeepxHocTn. HecobniogeHne AaHHOW peKoMeHAaUUN MoXeT e YT0GbI NpeaoTBpaTUTL NOBPEXAEHUE Lenu, Ha perynstop
CHU3UTb NMPOU3BOAMUTENBLHOCTL ABUraTensi U COKpPaTUTh CKOPOCTW yCTaHOBMEHa 3aluMTa OT NeperpeBa, 0AHako oHa He
CPOK CRyXO6bl. MOXET 3alMTUTL ABUraTeflb BO BPeMsi €34bl NPU CUMbHbLIX

o MpepoTBpaLLeHre neperpesa No3BONUT NPOATNUTL CPOK CIYXGbI. Harpyskax.

MprynHon YpeamepHOro n3Hoca Asuratenst MoryT cTaTb YacTble

8 Tn“ME"T MepeBopg “Bpatbsa Pant” www.brrc.ru



OBCITYXXUBAHUE MOAENN

HACTPOWKA 3ALIENJIEHUSA LUECTEPEH

HacTtpoiika 3auenneHus wecTepeH BbINOSHAETCA Ha 3aBoae. MNoBTop-
Has HacTpoika Heobxoduma Npu 3aMmeHe ABUraTens U LWecTepeH.
Heobxoanumo cHSATb KpbiwKy (A), 4TOOblI BbINOMHUTBL HACTPOWKY.
MpaBunbHOE 3auenneHne WecTepeH BaxHO Ans mopenu. Ecnun
3aLiennexve cnvwkom cnaboe, BeayLas WECTEPHS ABUraTens MoxeT
noBpeanTb BeOMYIO LecTepHio. CnnWKoM cunbHoe 3auenneHue
MOXET NPUBECTM K MOBBILLEHHON Harpy3ke 1 neperpesy ABuratens v
perynsitopa CKopocTy.

BbinonHuTe crepyowme AeiCTBIS, YTOObI HACTPOUTL 3aLENeHe:
1. OcnabbTe aBa BuHTa (B).

2. MonoxuTe Hebonbluok Kycovek Gymaru (B) mexay Beaylien u
BEAOMOW LUECTEPHAMY.

3. COXMUTE LUECTEPHM 1 3aTAHUTE BUHTBI.
4. AKkypaTHO NPOBEPHUTE LIECTEPHU, YTOObI BbIHYTL Bymary.
5. NOBTOPHO YCTAHOBUTE KPbILLIKY.

3NEKTPOHHbIW PEFYNATOP CKOPOCTU

MporpaMmmupoBaHue: Ha perynsatope CKOpOCTU 3apaHee YCTaHOBNEHb!
ABe nepembliyku B nonoxeHnn REV: ON (peBepcrpoBaHmne BKITIOYEHO)
1 BATT: NiMH (6atapes: NiMH).

YT06b! BBIKMIOYNTL peBEpPCUPOBaHWe UNN NOMeHNATb Tun Gatapew,
BbIHbTE NMEPEMbIYKY U NMEpecTaBbTe B KenaeMoe MonoXeHue.
BblIkntounTe 1 NOBTOPHO BKIIOYUTE PErynsiTop CKOPOCTY.

Ecnun nepemblukn He GyayT BCTaBneHbl, perynsaTop cKOpocTu Mo
ymon4aHuio umeet HacTporiku REV: ON n BATT: LiPo.

CeeToavon

Pabota mogenu CBeToauon 3BYKOBOM CUrHan Npu BKITOYEHUU
Cron BbikntoyeH
Bnepen Mwuraet
Brepepn (monHas ckopocTb) Foput
Hasap Mwuraet
Topmo3 Mwuraet
[MonHbIM TOpMO3 Foput
Barapes NiMH/NiCd 1 KOPOTKUIA CUrHan
Batapes 2S LiPo 2 KOpPOTKMX cUrHana
PerynsTtop ckopoctu rotos 1 ANVHHBIA cUrHan
Hu3kun 3apsag 6atapen Mwuraet
Meperpes Mwuraet
CXEMA 3NEKTPUYECKOIO
OBOPYOOBAHUA @ @
-
A | DYN1172 [euratens E
DYN1050EC | bartapes 7,2V f
SPMS603 BopaoHenpoH1uaemblin @
CepBOnNpuBoA pynsa
SPMSR310 | MpuemHuk BATIERY sz
O | DYNS2211 BogoHenpoHuLaembI @
perynsTop ckopocTtu
E Kanan 1
XK Kanan 2

[Ins obecneyeHunst KOPPEKTHOWM paBoTbl kKaHasbl
1 1 2 ponxHbl BblITb PacNoONOXeHbl, Kak Ha
cxeme. [lBuraTenb COeMHEH C pPerynsatopomM
CKOPOCTU Yepes pasbeMbl.

Mepesop “BpaTtba Pant” www.brrc.ru

TORMENT 9




M3x15 mm

M2,5%8 MM

YNCTKA AMOPTU3ATOPOB 3agHun amoptusatop  flepeaHwit amopTusarop
BBuay 3arpsi3HeHVsi MacroHanosIHeHHbIe amopTM3aTopbl TpebyoT ECX1037 S~
perynsipHoro obcnyxuBanus. O6enyxviBaHMe HeobXoOAMMO BbINOSHATH ECX1037 i
Yyepes Kaxaple 3-5 yacoB akcnnyaTauum B 3aBUCUMOCTU OT YCNOBUIA ECX1043 ECX1043 s
MCMoNb30BaHWs Moaenu. ECX1057@\ a ECX1057
o CH/UMWUTE aMopTM3aTopbl C MOAENM. ECX1037 ‘>
o CHUMWUTE KpBbILLKY C aMOpTU3aTopa W yAanuTe XWaKoCTb. ECX1038—= ECX1038
e Pasbepute amopTtusatop. TwartenbHO OYUCTUTE C MOMOLLbLIO ECX1036 ECX’IO%
cpeactea DYN5505. Bbicywiute nepes c60pkoi. ECX1038
pea v pea cbop ) T Ecx1038 &
o [MoBTOpHO cobepuTe aMopTU3aTOpP, HAMOMHUTE Ero CUNMKOHOBOW ECX1043 4@ T
XUAKOCTbIO (pekomeHayeTcsi BaskocTb 30). ECX1037 —— ECX1043 {i
o MefneHHO nepeMeLlainTe WTOK U NOpLUEHb BBEPX U BHU3, YTOGbLI ECX1037 ——
[anvTb Ny3blipbKy BO34YyXa.
y yoelp Y ECX1040
e [lepemecTuTe noplueHb B cpedHee MOMNoXeHne u ycTaHoBUTe ECX1039
KPbILLKY.
e Yanute nponuTyio XnaKoCTb. ==
o Ecnin amopTu3aTop 3anosiHeH NpaBuUbHO, MOCHE MOMHOro HaxaTus E@.;
ECX1041 (S
. ﬂllz?r;ue:: B;‘;:T:;:Zif h::s.aro Ha mofJenb ECX1042 % FCX1038
. =
PHO Y P P Ha mon ECX1038 (=
PerynMpOBKa AOPOXHOro npoceeTta @ 4037 T
[lopOXHbIi NPOCBET BNUSET Ha TO, Kak MOAENb €3AUT, NoBopaym- ECX1037 _@,@ Tt
BaeT 1 npeogonesaeT NpenATcTeusi. bpocbTe Modens C BbICOTbI
okorno 15 cM Hag poBHOW NoBepxHOCTbI. Ecnn mogens 6pocunmn Detanb Ne onucaHue
nepegHen 4acTblo, nocrne MNpuU3eMreHns nposepbTe, YTOObI ECX1036 m
nepegHuin pblyar 6bin NapanneneH NoBepxHocTu. BeinonHute Te Opnyc amopTusaropa
e OencTBusa ¢ 3agHewn YacTbio. [poBepbTe, 4TOOLI 06a pblyara ECX1037 KpbILlWku umMnuHapa amopTusaTopa, NopLuHU
pacnonaranucb napannenbHo NOBEPXHOCTU. ECX1038 KomnrekT neTanen aMopTusatopa
YMeHblUeHVe nepeaHero JOPOXHOro npoceeTta yeBenvyvsaeT
YNPaBMsSieMOCTb MOAENM, HO YMEHbLIAET CLEMNneHne. YMeHbLLeHne ECX1039 LLiTok nepepHero amoptusatopa (2)
3aHero JOPOXHOro NPocBeTa yny4laeT CUenneHne, Ho CHKaeT ECX1040 LLiTok 3agHero amopTtusaTopa (2)
YNPaBNAEMOCTL MOAENN. ECX1041 MpyxwvHa nepepHero amopTn3atopa (2)
ECX1042 MpyxwuHa 3agHero amopTtusaTopa (2)
ECX1043 KoMnnekT ynnoTHUTENbHbIX Konew,
KPENNEHUA
Ne OnucaHue Ne OnucaHue Ne OnucaHve Ne OnucaHve
LLypyn, LLypyn CvnoTaVIHOVI CryneHyatbii LWaiGa
M3x10 MM T ronoskoil, (U:ﬂmm] BUHT, @ ,
M3x16 Mm M3x0,5%7,4 M 5%7x0,5 mm
Liiypyn, Bumr Crynenarsin \WaiiGa
M3x12 ‘ (T ewr, @ :
M3x8 Mm M3x0,5x13.4 M 3x8%0,5 mm
LWypyn, BUHT Crynenvatbin Wait6a
MB3x16 M | (Cm e, @ :
M3%12 mm M3x0,5x10,5 mm 2x7x0,5 Mm
LLypyn, BuHT YCTaHOBOYHbIN CaMOKOHTpsLLAsCSt
M3x18 Mmm M3xé0 MM BWUHT, raiika ¢ priaHuem,
M3x3 mm M4
LWypyn ¢ notanHon BUHT YCTaHOBOYHBI C%MOKOHTPHLLIEF!CFI
I):ﬁimmm TOMOBKO, M3xé5 MM (D suHT, raiika,
M3x10 MM M3x12 Mmm M3
e BwHT ¢ nonykpyrnon v
LWypyn ¢ noTatiHoi o nznpy YCTaHOBOYHBIA CTomnopHoe KorbLo,
)mmw rorosKou, LUECTUrPAHHBIN KITHoM, mm:' LITncpT, E2,5
M3x12 mm M2,5%4 Mm M3x13 Mmm
e BwHT ¢ nonykpyrnon
LWypyn CVI'IOTaVIHOVI FOROBKOT oz CronopHas
Dmmwm ronoekou, LIECTMIPaHHbIN KoY, wawnba

10

TORMENT

MepeBopg “BpaTtba Pant” www.brrc.ru




NMPUBA3KA

MpviBsi3ka - 37O NpoLecc NPOrpaMMUPOBaHKIS MPUEMHMKA pacrio3HaBaTb
0co6blii Ko, NPUCYLLMIA eAUHCTBEHHOMY NepeaaTynky. Mpuesiska DX2E
n npuemHuka SR310 BbinonHsieTcss Ha 3aBoae. Ecnu Heobxoguma
NOBTOPHasi NPMBSI3Ka, BLINOMHUTE crieayoLmne AeiCTBus.

-

. Y6epauTech, YTO NPMEMHUK BbIKIOYeH. BcTaBbTe nepemblyky Ans
npueA3sku B padbem BIND npuemHuka.

. MopaiiTe nuTaHne Ha npuemHUK Yepes noboit pasbem AnNs
cepBonpusoAa. MuratoLmin OpaHXeBbli CBETOAMOA 03HaYaeT, YTo
NPUEMHUK HAXOAUTCS B PEXMME NPUBSI3KM.

. MNepemecTnTe pyneBoe KONeco W Kypok rasa B MosioXeHue Ans
6e3onacHoro pexuma (kak npasuo, TOPMO3 1 pyIb HanpaBneHns
npsiMo, cMm. pasgen “besonacHbiii pexvum” Ha AaHHOW CTpaHuue).
HaxmuTe 1 yaepxusaiTe KHOMKY NPUBS3KKA, BKNIOYMTE NepeaaTyuk.
Koroa nepepatunk BOWAET B PeXWM MPUBSA3KW, 3eMeHblii CBETO-
OVOAHBIA MHAMKATOP Ha nepegHel naHenu nepepatyunka 6yaet
mMuraTb B TeyeHue 3 c.

. OTnycTuTe KHOMKY MPVBA3KW, KOrAA 3amuraeT 3eNleHblii CBeTo-
avoaHbIn nHavkatop. MNpogomkante yaepxueaTb pyneBoe Koneco

N

w

IN

KHonka npuBsisku

N Kypok rasa B 6e30nacHOM MOMIOXeHUW, NoKka CBETOANOAHbIV
MHOMKATOP Ha NpueMHuke He ByaeT NOCTOSHHO ropeTb.
5. MHpnkaTtop ByaeT NOCTOSIHHO ropeTh Mocre 3aBepLUeHUs NPYBA3KY.
6. BblHbTE nepeMbluky Ans NpuBA3KW. XpaHWTe NepeMbluky B
HafexHOM MecTe.

Heobxoaumo BbINOMHUTL MOBTOPHYO NPUBSA3KY B CIEAYIOLLMX CryYasix:

* Heo6x0a1mMo 3MeHWTbL HacTPOIKK 6e30MnacHOro pexvma, HanpuMep,
KOrja peBepCHpOBaH ra3 unu pynb HanpasMneHus.

© /I3MeHeHne Tvna npremMHuka, Hanpumep 3ameHa npyemHvka DSMR™
Ha DSM2®.

o [prBA3Ka NpUeMHMKa K Apyromy nepeaaTymky.

BE3O0MACHbIN PEXXUM

Mpu noTepe pagnocBs3v NPUEMHUK NEPEKITYUT CepBONPUBOAbLI Ha
3apaHee HacTpoeHHoe GesonacHoe NonoXxeHve (kak NpaBuo, TOPMO3
1 pynb HanpaeneHus npsamo). Ecnv npuemHuK BkoYeH 4o nepeaart-
ynka, oH nepeiigeT B 6esonacHbIn pexum. Mocne BKNOYeHUs nepe-
[aTyvka BOCCTaHOBUTCS HOpMarbHbIA pexum paGoTsl. MNonoxeHue
cepBonpuBoaoB Ans 6e3onacHoro pexuva ycraHaBnvBaeTcsi BO
BpeMs NpMBA3KK (CM. pasaen “MpuBsa3ka” Ha AaHHOW CTpaHuLe).

NMOUCK U YCTPAHEHME HEUCIMPABHOCTEN

Bo3moxHas npunyinHa
* baTtapesi noBpex/aeHa / He 3apskeHa.
o [IBurartenb 3arpsis3HeH / U3HOLLEHbI LLETKM.

MpoGnema
Manoe Bpems paboTbi.

PeweHune
o NpoBepbTe / 3apsigute 6atapeto.
o [poBepbTe / No4ncTuTe / 3aMeHuTe.

MepnneHHas paborta.
« 3aefaHne TpaHcMUccUm.
o Batapesi Moaenu He 3apsixeHa.

L ,ﬂBI/IFaTeJ'Ib 3arpA3HeH / N3HOLLEHbI LLETKM.

o [poBepbTe / NoYMcTUTE / 3aMeHUTE.
o [TpoBepbTe / OTperynupyiTe.
* 3ameHuTe / 3apsiguTe.

YnpasreHue pesBepcupoBaHo.

* PeBepcupoBaH pynb HanpaBneHns unm ras.

o [ToMeHsNTe HaCTPOMKN NepeknoyaTenen.

Meperpes asuratens /
perynsitopa ckopocTy.

* bonblwoe nepegarto4yHoe COOTHOLLEeHMe.

© YCTaHOBWTE MEHbLLYIO BEAYLLYHO LLUECTEPHIO.

Mogenb He paboTaerT.
o [epefaTymk BbIKINOYEH.

o Perynstop CkopoCTy BbIKMOYEH.
« batapest Mmogenu He 3apsixeHa.

o Huskuii 3apsig 6atapei nepegatyuka.

* 3ameHuTe / 3apsiguTe.
* Bkniouute.
* Bkniouute.
* 3ameHuTe / 3apsiguTe.

Manbin gnanasoH paboTbl.

HEeHaeXHO yCTaHOBIEeHa.
© AHTEHHa npuUeMHMKa noBpexageHa.

o Huskuit 3apsig 6aTapen nepegatyvka.
o AHTEHHa nepeaaTyunka NoBpexaeHa unu

* 3ameHuTe / 3apsiguTe.
o [poBepbTe / 3akpenuTe.
o [poBepbTe / BLINOMHUTE PEMOHT / 3aMeHuTe.

Cuctema
pagvoynpasneHus
He noaknoyaeTcs.

o MepenaTymk 1 NPUEMHMK PACTIONOXKEHb! CITULLKOM
6nusko.

e lepefaTuvMk WM NPUEMHUK PaCMONOXEHbI
BOMM3K KPYMHbIX METannMyecknx o6bekToB
(aBTOMOGUNEN M T.4.).

o [pUEMHVK NEPEKITIOYMIICA B PEXMM MPUBSI3KM,
No3ToMy MpUBSI3Ka C NepeaaTyMkom copoLueHa.

o [epemecTuTe NepegaTyuk Ha pacctosiHne 2,4 - 3,6 m
OT NpYeMHUKa.

o OToMauTe OT KPYMHbIX METaNIM4Yeckux 06 bEKTOB
(aBTOMOGUMNEW U T.4.).

© BbinonHunTe NOBTOPHYIO NPUBS3KY NepeaaTymka u
npueMHuka.

MpuemHuk nepexoauT B
6e3onacHblii pexum Ha
He6OonbLIOM PacCTOSIHUK OT
nepeaaTyuka.

o [TpoBepbTE aHTEHHY NMPUEMHMKA Ha Hanu4ne
NOBPEXAEHNN.

o CBshxutech co cnyxo6ow nogaepxkv Horizon Hobby.
* Y6eauTech, UTO aHTeHHa NpPUEMHVKa HaXoANUTCS B
TpybKe ANst aHTEHHbI M pacrnosfioXeHa Haf MOAENbIo.

Het oTBeTHOro curHana ot
npueMHuka.

o Huskuit 3apsig 6atapen.
o Cnabble nnu NoBpexaeHHbIe KOHTaKTbl Mexay
6aTapeei 1 NPUEMHMKOM.

o MorHocTbIo 3apsanTe GaTapeto.
o MpoBepbTe KOHTaKTLI MeXay 6aTtapeeil U NPUEMHNKOM.
YcTpaHuTe noBpexaeHus.

Mp1eMHUK TepsieT NPUBS3KY.

o MepeaTunk NEPEKITIOYUNIICS B PEXUM NPUBSI3KY,
npuBsiaka K NpUeMHUKY cGpoLueHa.

* BuinonHuTte npmBAsky nepegatyvka K NpUeMHUKY.

MepeBopg “Bpatbsa Pait” www.brrc.ru

TOARMENT 1




OrPAHUYEHHAATAPAHTUA

Y70 noKpbIBaeT rapaHTUa?

Horizon Hobby, LLC, (Horizon) rapaHTupyeT, 4To NprvoGpeTeHHbI ToBap
(nanee “ToBap”) He MMeeT AedeKTOB MaTepyarnoB U NPOM3BOACTBA Ha
[AaTy MOKYMKN.

Y70 He NokpbIBaeT rapaHTUA?

[aHHas rapaHTUs He pacnpocTpaHsieTcs Ha (i) KocmeTudeckue
nospexaeHus, (i) nocneacTBus CTUXMAHLIX 6eacTBUI, CryyYalHOro
Bpeaa, HenpaBUIbHOW MM HEBPEXHOW JKCMnyaTaLmm, aKcnnyataumm B
KOMMEPYECKVX LieNnsiX, HeNpaBuIbHOM YCTaHOBKM Unn obenyxusanus, (iii)
mogmdvKaumio getanu unm sBcero obopyaosaHus, (iv) obecnyxusaHue,
BbINOMHEHHOE HE YNOITHOMOYEHHbLIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM Horizon Hobby,
(v) ToBap, NPUOBPETEHHbIN He Y YNOMHOMOYEHHOTO aunepa, (Vi) Tosap, He
COOTBETCTBYIOLLIA TEXHNHECKUM TPebOoBaHNAM.

KPOME KPATKOW FAPAHTUM BbILLE, HORIZON HE OAET HUKAKNX
OPYIX FTAPAHTUA U HACTOSALLIMM OTKASBIBAETCA OT KAKMX-
JIMBO NOOPA3YMEBAEMbIX TAPAHTUM BKINKOYAA, B YACTHOCTW,
NMOOPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUM HEHAPYLWEHWA MPAB HA
WMHTENNEKTYAJTbHYO COBCTBEHHOCTbL, TOBAPHOIO KAYECTBA
W NPUrOAHOCTY ANSA ONPEQENEHHbLIX LIENEN. MOKYMATENb
MPU3HAET, YTO AAHHbI/ TOBAP COOBETCTBYHOT TPEEOBAHUAM
LIENV MOKYNATENA.

MNpaBa nokynarens

EaunHcTBEeHHOE 06si3aTenscTBO Horizon 3akntovaeTcs B nposeaeHum (i)
pemoHTa unm (i) 3ameHbI ToBapa, onpegeneHHoro Horizon kak gedpektHoro.
Horizon octaBnsieT 3a coboli npaBo NpoBepKu MoBON YacTu Unmn BCEro
0bopyaoBaHus, BXOASLLEro B NepeyeHb rapaHTUMHOro obssaTenscraa.
PetLueHre o peMoHTe 1nm 3ameHe 0CTaeTCs B MCKITOUUTENbHOM KOMMETEHLMM
Horizon. [ns ucnonb3oBaHusi rapaHTum HeobXxoaum OpUrMHanbHbIA Yek,
noaTBepXAaloLWMA  AeACTBUTENbHY0 AaTty nokynku. MONYYEHUE
PEMOHTA I SAMEHbI ABNAETCA NCKIMIOYNTENBbHBIM NMPABOM
MOKYNATEJIA.

OrpaHunyeHne OTBETCTBEHHOCTH

Horizon He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a (PAKTUYECKWIA, KOCBEHHbBIN N
CryyaiiHbI ylep6, notepio Npubbinu 1N NPOU3BOACTBA, (PUHAHCOBbIN
yep6, kakvm-nmbo o6pasoM CBs3aHHbI ¢ ToBapoM. OTBETCTBEHHOCTb
Horizon He MOXeT NPeBOCXOAUTL OPUTMHANBHYKO CTOMMOCTb KYMIIEHHOTO
ToBapa. KomnaHusa Horizon He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ NMPUUMHEHHbI
yLiep6 1nv TpaBMbl, MOCKOMbKY HE MOXET perynpoBaThb NCMoMb3oBaHue,
YCTaHOBKY, OKOHYaTenbHYt0 COOpKy, MoamduKaLmio ToBapa. [Mons3osarterns
npvHMMaeT Ha cebsi BClO OTBETCTBEHHOCTb MO YCTaHOBKe, cbopke u
1cronb3oBaHuio ToBapa. B cnydae ecnm Mokynatens unu nonb3osatesb
He roTOBbl MPUHATL BCIO OTBETCTBEHHOCTb MO UCMOMb30BaHMIO TOBapa,
cnefyeT He3amMeAMTeNbHO BepHYTb TOBAp NpoaaBLly.
3akoHopaTenbCcTBO

Bce HacTosLwmMe ycnoBusi perynvpyoTcs BHyTPEHHUM MaTepuarnbHO-
npaBoBbIM 3akoHOM LwTata MnnunHorc, CLUA. Horizon octaensieT 3a cobon
NpaBO BHOCWTb M3MEHEHMSI B AaHHbIN JOKYMEHT 6e3 npeaBapuTensHOro
YBEAOMITEHNS.

FAPAHTUWHOE OBCNY)XUBAHUE

Bonpocbl, nomoLLb 1 peMoHT

MecTHbIi MarasuH no npogaxe mopenen He MoxeT obecneynTb
rapaHTUNHy0 NoanepXxky n obcnyxvieanve. Mocne c6opku, HACTPOMKK U
MCTONb30BaHst TOBapa B Crlyvae BO3HNKHOBEHMSI BONPOCOB HEOOX0AMMO
obpatuatecs Hanpsimyto B Horizon. 310 nomoxeT Horizon oTBeTUTH Ha
BaLLI BONPOChI 1 MPeAoCTaBnTL MOAAEPKKY. B cnyyae BO3HUKHOBEHMS

KOHTAKTHAA

CTpaHa NoKymnku Horizon Hobby

KoHTakTHas nHdopmauus

BOMPOCOB CMOTpUTE NOAPOGHY0 MHdopMaLmio Ha www.horizonhobby.com
unv obpaTuTeck B CNy0y noaaepxku no TenedoHy.

WHcnekums u peMoHT

Ecnu ToBap Heob6xoAWMO npoBepUTb UMW OTPEMOHTUPOBATb,
BOCMOSb3YWATECH OHMANH-3aNPOCOM Ha PEMOHT Ha Hallem BeG-caiTte unm
no3soHuTe Horizon, 4TtoBbl Nony4nTb paspelleHne Ha BO3BpaT ToBapa.
HapexHo ynakyiTe ToBap. Bbl MoxeTe MCNONb3oBaTh OpUriHanbHy
ynakoBKy, OfHaKo OHa He MpefHa3HayeHa Ans TPaHCrMopTMPOBKU Ge3
[OMONHMTENbHON 3aWwmThl. MNepeBo3ynk obecneynBaeT AOCTaBKY W
cTpaxoBaHue ToBapa OT noTepu W noBpexaeHus. Horizon HeceTt
OTBETCTBEHHOCTb TONMbKO 3a TOBap, MPUOGLIBLLMIA U MPUHATBLIA B MYHKT
Horizon. OHnanH-3anpoC Ha pPeMOHT [OCTyneH no agpecy
http://www.horizonhobby.com/content/_service-center_render-service-center.
Ecnu y Bac HeT goctyna k IHTEpHET, CBSXXMTECH CO Cry»60oi nogaepKKi
Horizon, 4To6bl Nony4uTh paspelleHne Ha BO3BpaT TOBapa, a Takke
VHCTPYKLMW MO NpeAoCTaBrieHnto ToBapa Ha peMoHT. [pu 3BOHke B
cnyx6y noaaepxku Bac nonpocat coobwmte PUO, agpec, KOHTaKTHbIN
e-mail n Homep TenedoHa. Npy nepecbinke ToBapa B Horizon Bnoxute B
MOCbINKy HOMep pa3peLleHns Ha Bo3BpaT ToBapa, CrMCOK OTrNpaBsieMblX
npeaMeToB, KpaTkoe OnucaHuWe BO3HUKLLIEN NpobrneMbl, KOMMIo Yeka.
Pasbopuneo Hanuwwmte GO, agpec 1 HOMEP paspeLleHnst Ha BO3BpaT
TOBapa Ha BHELLHEN CTOPOHE YNakOBOYHON KOPOBKM.

NMPUMEYAHUE. He nepecbinante 6atapeun LiPo B Horizon. Mpu
BO3HUKHOBEHMUM Kakux-nmbo npobnem c 6aTtapesimm ob6paTutechb B
COOTBETCTBYHOLLYIO Cnyx6y noanepxku Horizon.

YcnoBusi npeaocTaBneHns rapaHTUMHOIO peMoHTa

[na ucnonb3oBaHUA rapaHTMM HEOGXOAUM OPUTrMHanNbHbLIN YeK,
noATBepXAaKLWMIA AeNCTBUTENbLHYIO AaTy nokynku. Ecnn ycrnosus
rapaHTUIAHOrO PeMOHTa He GbiNMN HapyLUeHbl, 06CMyX1BaHWE 1 3aMeHa
GyAyT BbINOMNHEHbI GecnnaTtHo. PeleHne 0 peMoHTE Uk 3aMeHe OcTaeTest
B UCKIMHOUYUTENBHOM KOoMMeTeHumn Horizon.

HerapaHTUiHbI peMOHT

B cnyyae HerapaHTMWHOM NMPUYUHbLI MONTIOMKU PEMOHT GyaeTt
3aBeplUeH, C nonb3oBaTens 6yaeT B3MMaTbeA onnara 6e3 npeaBa-
pUTEnLHOro yBeAoOMIEeHUs, KpoMe cry4yaeB, Korga cHeT 3a PeMOHT
npeBbiwaeT 50% cToumocTn ToBapa. [peocTaBnsisi ToBap Ha PEMOHT,
Bbl COrMaLLaeTech OnnaTuTb PEMOHT 6e3 NpeaBapUTENbHOMO YBEOOMITEHUS.
CTOMMOCTb PeMOHTa NPEAOCTaBIIAETCS MO 3anpocy. Bbl AOMKHBI BKIHOYNTE
3anpoc Ha CTOMMOCTb MpU NPeAoCTaBlieHnn ToBapa Ha PeEMOHT. Bam
Take OyneT BbICTaBrneH cyeT Ha obpaTHyto AocTaBky ToBapa. Horizon
NPYHUMaET AeHeXHble nepeBofbl, ek 1 onnaty kaptamu Visa, MasterCard,
American Express n Discover. [Npenocraenssi ToBap Ha MHCNEKLUMIO Unn
PEMOHT Bbl, COrnaLlaeTech ¢ ycrnosusimm Horizon, 4OCTYNHbIMM MO agpecy
http://www.horizonhobby.com/content/_service-center_render-service-center.

BHUMAHME! CepBucHoe obcnyxuBaHue Horizon orpaHuuyeHo cos-
MEeCTUMOCTLIO TOBapa CO CTpaHO Ucnorb3oBaHuA. HecoBMeCTUMBIIA
ToBap He noAnexuT obcnyxusBaHuto. Kpome Toro, otnpaBuTenb HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a 06paTHYI0 MepechiNiky ToBapa NepeBO34MKOM
no BbIGOpy OTNpaBUTENA M 3a cuyeT oTnpasuTens. Horizon xpaHut
HeCOBMECTUMbIA TOBap B TeyeHue 60 AHel C MOMeHTa yBeJOMMNeHUs,
3aTeM ToBap yTMNu3mpyeTcsi.

MH®OPMALUA
Apnpec

CepBucHbIN LeHTp Horizon servicecenter.horizonhobby.com/
(PEMOHT, 3anpocbl Ha PEMOHT) RequestForm/
c . Hori www.quickbase.com/db/
€PBUCHLIN LIEHTD Forizon . 4105 Fieldstone Rd
ClA (TexHUYecKas noaaepxKa) bghj7ey8c?a=GenNewRecord Champaign, lllinois, 61822 USA
888-959-2306
sales@horizonhobby.com
OTtgen npogax
888-959-2306
.| sales@horizonhobby.co.uk Units 1-4 , Ployters Rd, Staple Tye
Coenurenrioe PemonT/AeTanv/oTAen npoaa: Harlow, Essex, CM18 7NS, United
KoponescTBo Horizon Hobby Limited +44 (0) 1279 641 097 Kingdo;ﬂ ’ ’

12 THRARMENT

Mepesopg “Bpatbsa Pant” www.brrc.ru



CTpaHa NoKynKu Horizon Hobby KoHTakTHas nHgopmauusa Apnpec
Horizon Technischer Service service@horizonhobby.de Christian-Junge-Strale 1
epmaHus .
Otaen npopas: Horizon Hobby GmbH | +49 (0) 4121 2655 100 25337 Elmshorn, Germany
P PemoHT/netanu/otaen npopax: | infofrance@horizonhobby.com 11 Rue Georges Charpak 77127
pany Horizon Hobby SAS +33(0) 160 18 34 90 Lieusaint, France
Kurrait PemoHT/geTtanu/otaen npoaax: info@horizonhobby.com.cn Room 506, No. 97 Changshou Rd.
Horizon Hobby - China +86 (021) 5180 9868 Shanghai, China 200060

MHPOPMALIUA FCC

[laHHOEe yCTPOMCTBO COOTBETCTBYET TpeboBaHusM pasaena 15 npasun
FCC. Okcnnyartauusi orpaHuydeHa crnepyowmumu ycnosuamum: (1)
YCTPOMCTBO He CO3AaeT BpefHble NoMexu, U (2) yCTPOMNCTBO AOIMKHO
BOCMPUHUMATL Niobble NoMexu, BKIoYas Te, KOTopble MOryT Bbl3BaTb
c6oil B paboTe.

BHMUMAHUE! M3meHeHnst nnu mogudmkaumm, He ofobpeHHble
CTOPOHOWA, OTBETCTBEHHOW 3a COOTBETCTBME, MOTYT NIULLINTL MOSIb-
30BaTens npa.a Ha aKcrnyaTaLyio AaHHOTO YCTPOMCTBA.

B komnnekT BxoauT 6ecnpoBoaHON pagvonepeaaTymnk. ToBap npotec-
TMPOBAH M COOTBETCTBYET AENCTBYIOLMM MOMOXEHUSM paboThl
paavonepeaaTymkoB Ha vactoTe 2,400 Mu- 2,4835 'y,

BesonacHoe yaaneHune OT aHTEHHbI

Mpwu paboTe c nepegaTymkom ybeautech, YTO PacCTOSIHUE OT aHTEHHbI
[0 Ballero Tena (KpoMe pyk U HOr) He MeHee 5 CM B COOTBETCTBUEM C
npasunamu FCC no akcnnyatauum pagmoynpasnsiemMoro o6opy/aoBaHus.
PI/ICyHOK nokasbiBaeT an6nM3MTeanoe paccTodaHue n TUNnnu4yHoe
pacnonoxeHue pyk Ha nepefaTymke.

MHPOPMALIUA MUHUCTEPCTBA
NMPOMBILLIIEHHOCTU KAHAADbI

[laHHoe ycTpoMCTBO COOTBETCTBYET TPEGOBAHUSIM NMPOMBILLNEHHbIX
RSS-ctaHpgapToB Kanagbl ans HenuueH3aMpyemoro o6opyaoBaHus.
3kcnnyaTaums orpaHuyeHa cnegyowmmm yenosusimu: (1) ycTpoictso
He co3gJaeT Nomexw, 1 (2) yCTpoNCTBO JOIMKHO BOCMIPMHUMATL Ntobble
nomexw, BKMoYas Te, KOTopble MOryT Bbi3BaTb cboil B paboTe.

MHO®OPMALINA O COOTBETCTBUU AJA EC

c E Ddexnapaumsa o COOTBETCTBUM
(B cootBeTcTBUM C ISO/IEC 17050-1)

No. HH2014121009

M3penve(s): Torment 1:10 cepebpsHbii/cuHun RTR; Torment 1:10
YepHbliA/3eneHbin RTR (B komnnekTe nepeaatyumk Spektrum
DX2E un npuemnnk SR310)

Homep nagenus(in): ECX03033IT1, ECX03033IT2

Knacc o6opynoBaHnus: 1

O6beKT AeknapaLmm, onMcaHHbIi Bbille, COOTBETCTBYET MONOXEHUAM
[IMpekTuB No pagmo- U TENEeKOMMYHUKALMOHHOMY TepMUHaNbLHOMY
06opyAoBaHUIO 1 B3aMMHOMY Npu3HaHmio ux cootseTcTaus (1999/5/EC),
aneKkTpomMarHuTHow comecTumocTtu (2004/108/EC) 1 HU3KOBOMbTHLIM
cuctemam (2006/95/EC):

EN 300-328 V1.8.1
EN 301 489-1V1.9.2: 2012
EN 301 489-17 V2.1.1: 2009

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12: 2011
EN 62311: 2008

EN 55022:2010 + AC:2011

EN 55024:2010

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN 61000-3-3:2008

MoanuncaHo oT UMeHn
Horizon Hobby, LLC
Champaign, IL USA
10.12.2014

o B

Marik daHH

UHCTpyKUMA no yTunusauum
ans xutenen EC

hid

[aHHbI TOBap He cnegyeT yTUNu3mMpoBaTb BMecTe C ObITOBbIMU
oTxodamu. B 06s3aHHOCTb nonb3oBaTenst BXOAUT yTURN3aLns nyTem
cAaYv ToBapa B cneumarbHble NyHKTbI cGopa Afls yTUnn3aumm oTXo40B
3MNEKTPUYECKOTO M INEeKTPOHHOro obopyaoBaHus. PasaensHbli cbop
Mycopa u nepepaboTka oTpaboTasLuero 060pyAoBaHUS MOMOXET CO-
XpaHUTb NPUPOAHBIE PECYPChl M 06ECTIEUNT SKOMOMUYHYIO NepepaboTky.
[ins 6onee nogpobHoN MHdOopMaLmm obpaTUTECh B MECTHbIE OpraHbl
ropoACKoro ynpareHus, cnyx6y cbopa GbITOBbIX OTXOAOB U MaraauH,
rae Bbl Npuobpenu ToBap.

VcnonHuTenbHbIN BULE-NPE3naeHT TOBapHOro noapasaeneHus,

Horizon Hobby, LLC

Mepesop “bpatbsa Pant” www.brrc.ru

TORMENT 13



3

Pl

CXEMA PACNOJIOXEHUA OETAJEWN | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ECLATEE

9

DES PIECES | ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

PEKOMEHAYEMbBIE UHCTPYMEHTbDI
EMPFOHLENE WERKZEUGE
OUTILS RECOMMANDES

ATTREZZI CONSIGLIATI

MepeBopg “Bpatbsa Pant” www.brrc.ru

TORMENT

52



CXEMA PACIOJOXEHUA OETANEW | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ECLATEE
DES PIECES | ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

T
Ut ! )

=@

CuenneHne MOXeT BbITb OTPErynuMpoBaHo
C nomoLubio AaHHoh rankn (ECX1060).
[MonHocTblo 3aTAHWTE ranky, 3aTem
ocnabbTe Ha ABa oboporTa.

Die Rutschkupplung kann durch diese
Stopmutter eingestellt werden (ECX1060).
Ziehen Sie die Mutter an und drehen Sie
dann volle zwei Umdrehungen zurtick.

Il est possible d’ajuster le sliper par
action sur cet écrou de blocage
(ECX1060). Veillez a serrer I'écrou de
blocage a fond. Ensuite, devissez
I’écrou de trois tours complets.

La frizione pud essere regolata con
questo dado autobloccante (ECX1060).
Prima avvitate completamente il dado,
poi svitatelo 2 giri.

M3X12 M3X12

Mpwn ycTaHoBke Koneca ybeautech, Y4TO WTMMT NPMBOAHOIO Bana HageXxHo 3akpenseH
B cTynuue. Mpy HeHagexXHOM KpenneHn oH MOXeT BbINacTb.

Bitte achten Sie bei der Radmontage darauf, dass die Radachse im Radmitnehmer @

sitzt und dass der der Querstift nicht heraus fallt.

Lors de l'installation de la roue, assurez-vous que I'hexagone de roue est aligné avec la
goupille d'entrainement. En cas de démontage de I'hexagone, la goupille peut sortir de
I'axe et tomber.

Quando montate le ruote, accertatevi che il trascinatore esagonale sia allineato con la spina
del mozzo ruota. Quando togliete il trascinatore esagonale la spina puo sfilarsi dal mozzo.

MepeBog “bBpatba Pant” www.brrc.ru Tu“MENT 53




CwmeHHble getanu / Ersatzteile / Piéces de rechange / Pezzi di ricambio

cuK, WTUATLI NPUBOAHBIX Banos

d'entrainement

HOetans Ne  Onucanue Beschreibung Description Descrizione
1 | ECX2008 LWaccu Chassis Chassis principal Telaio principale
2 |ECX1028 Hemndep cepsonpusoga Servo Saver Set Sauve servo Set salvaservo
Kpbilka 1 KOMNNekT 3agHero Abdeckung und hinterer A . Copertura e set montaggio
3 |ECX2011 KpenneHms: Halter Set Capot et fixations arrieres posteriore
4 | ECX1050 YCTaHoBOYHbIN BUHT, M3x12 (4) Schrauben Set M3x12 (4) | Jeu de vis M3x12 (4) Grani M3x12 (4)
5 |ECX2015 MeHonnacTosbli 610k Schaum Block Bloc de mousse ggtut%rrliz distanziale
KomnnekT BUHTOB / Luain6 Set Motorschrauben/ . Viti per il motore/ set di
6 | ECX1038 asurartens Unterlegscheiben Vis Moteur/Set Rondelles rondelle
7 |ECX1058 LlapoBbiit HakoHEYHUK (6) Kugelkopf (6) Rondelle (6) Sfere Uniball (6)
8 | ECX1065 KomnnekT crynenyatbix BUHTOB (8) | Passschrauben Set (8) Jeu de vis épaulées (8) Set viti a doppio stadio (8)
9 | SPMSR310 3-kaHanbHbIN npremHnk DSMR 3 Kanal DSM Sport Récepteur DSM 3 voies Ricevitore Sport (con
(B KOpNyce) Empfanger (beschichtet) étanche rivestimento protettivo)
o . Standard Digital Surface . -,
CraHgapTHbIN LMdpoBom . Servo digital standard Servo standard digitale
10 | SPMSS6170 cepsonpueoj ‘;’t;ehryui)zfpr|tzwasserge- surface, étanche car, WP
11 | ECX231003 Kpennexve ans 6atapeu Akkuhalter Fixation pour batterie Piastra fermabatteria
12 | ECX4005 KomnnekTt nepegHero 6amnepa Vordere Stossstange Jeu de pare-chocs avant | Set paraurti ant
13 | ECX2006 Komnnexr nepepHero 6amnepa | Querlenker Set hinten legsp(éisrsonnfort de Supporti braccetti sosp.
14 | ECX4003 Koneca / wiHbl (2) Rad montiert (2) Pneu monté /jante (2) Ruote e gomme montate
15 | ECX1015 KomnnekT konecHbix noawunHukos | Radlagersatz Set Jeu de roulement de roue | Set cuscinetti ruote
KomnnekT pelyara nepeaHen Jeu de bras de suspension | Braccetti delle sospensioni
16 |ECX1018 oABeckY Querlenker Set vorne avant anteriori
KomnnekT cTovku kpenneHus s o Jeu de support Supporto ammortizzatori
17° | ECX1020 amopTu3aTopa Dampferbricke d"amortisseur posteriori
18 | ECX1035 MepeaHss ocb (2) Radachse vorne (2) Axe de roue avant (2) Mozzi ruota anteriori (2)
19 | ECX1044 KomnnekT oce# peiyaros noasecku | Querlenkerbolzen Set Jeu d'axes de suspension | Set perni sospensioni
Jeu de hiellettes . .
KomnnekT Tar passana v Set tiranteria Camber e
20 | ECX1046 CxoKaeHUS Spur- Sturzstangenset g?nggmsnstage etde convergenza
21 | ECX1049 KornecHble wrndtsl (4) Radmitnehmerstifte (4) (%Jupilles d'entrainement Spine trascinatori ruote (4)
22 | ECX1060 laika M4 (4) M4 Stopmutter (4) Ecrous de roues M4 (4) Dadi autobloccanti M4 (4)
- R Jeu de fusées avant et
MOBOPOTHBIN Kyrak, KoMMeKkT Lenk- und Rédtrager . e Set blocco sterzo, mozzo
23 | ECX234000 33[HIX WAPHNPOB hinten ?ur;léeéi gz:(r:netrlers portes posteriore
KomnnekT pelyara 3agHen . Jeu de bras de suspension | Braccetti delle sospensioni
24 | ECX1019 nonBeckn Querlenker Set hinten arricre posteriori
. : Ensemble carter de eai
25 | ECX1021 KomnnekT kopryca TpaHcMmccum Getriebegehduse transmission Set scatola trasmissione
26 | ECX232000 MpuBoaHble Banb! (2) Antriebswellen (2) Cardan (2) Semiasse (2)
27 | ECX232005 KpecToBuHbi (4) Antriebswellengelenk (4) | Croisillon de cardan (4) Snodi semiassi (4)
28 | ECX232001 SapHss ocb (2) ?lz\l)ellenmltnehmer hinten Axe de roue arriere (AAt)tacco a sfera semiasse
29 | ECX1045 BuHTbI Anst ocet peiyara Querlenkerbolzen Vis de fixation de renfort | Viti per perni sospensioni
nopeeckm (8) Schrauben (8) (8) (8)
30 |DYNS2210 KonneKkTopHbIi perynarop 60A Vorwarts/Riickwarts Variateur 60A Marche Av/Arr | 60A FWD/REV regolatore a
ckopocTtnt 60A FWD/REV Birstenregler pour moteur brushed spazzole
31 | Ecx1037 KpbiLwky umnuHapa StoRdmampferkappen Bouchon, piston et rotules | Set tappi e pistoni
amopTusaTopa, NopLUHU Kolben d'amortisseur ammortizzatori
32 | ECX1027 Kopnyc peaykTopa Getriebeabdeckung Carter de Réducteur Copertura per ingranaggi
Couronne et pignons . .
33 | ECX1022 KomnnexT audbcepeHumana Getriebe intermédiaires, corps et ;Srgts Q%rsa:gﬁggl
pignons de différentiel
MnacTuHbl, Npoknagky, ; Garnitures, plateaux et Piattelli frizione, disco,
34 | ECX1024 NpyXu1Ha cuenneHns Rutschkupplung Teilesatz | ooc0t e slipper molla
o _ Arbre secondaire de trans- L ]
35 |ECX1025 [IPOMEXYTOUHBI Ban TPAHCWNC- | oy otriohewelle Set | mission avec goupilles Alberino intermedio con

spina

54

TORMENT

MepeBop “bBpatba Pant” www.brrc.ru




Detanb Ne

OnucaHue

Beschreibung

Description

Axe d'arbre de

Descrizione

36 | ECX1026 MpueoaHoi Ban TpaHcmmceum (2) | Getreibeausgangswelle (2) transmission (2) Mozzi Differenziale (2)
37 | ECX1052 Komnnekr want Unterlegscheiben Set Jeu de rondelles Set rondelle
38 | ECX1055 MopwwmnHukn 10x15%4 (2) Lager 10x15x4 (2) Roulements 10x15x4 (2) Cuscinetti 10x15x4 (2)
39 | ECX1059 l"arika M3 (4) M3 Stopmutter (4) Ecrou auto-freiné M3 (4) | Dadi autobloccanti M3 (4)
40 | ECX1076 Bepowmast wecrepHs Hauptzahnrad Couronne Corona
41 | ECX1073 Beaywas wecrtepHs, 19T Ritzel 19 Zéhne Pignon 19 dents Pignone a 19 denti
42 | DYN1172 [svratens Motor Moteur Motore
43 | ECX1048 dukcaTtop Ans kopnyca Body Clip Clips Carrosserie Clippe per carrozzeria
o . . Set di sostegni per la
44 | ECX2010 KomnnekT cToiiku ky3oBa Karosseriehalterset Set Plots Carrosserie carrozzeria
Aufnahme . Set di montaggio per la
45 | ECX2009 KomnnekT kpennexus kyosa Karosseriehalter Set Montage Carrosserie carozzenia
46 | ECX2007 KomnnekT nnactuH Unterfahrschutz Set Set Plague Chassis Set pistre di protezione
47 | ECX2013 KpenneHusi sagHero pegykropa Set Halter hinten Set de Maintien Arriere Set supporto posteriore
48 | ECX1023 BepxHuit Ban / BTyrka Getriebewelle oben Set de Goupilles Set di spessori
49 | ECX1033 YCTaHOBOYHbIN BUHT, M3x10 Sicherungsschrauben (4) | Vis (4) Viti (4)
50 | ECX4006 KowmnnekT 3agHero 6amnepa Hinterer StoRfanger Set Set de pare-choc arriere Set paraurti posteriore
51 | ECX4004 Bokosble pambl Ky3oBa Seitenaufprallschutz Set de protection latérales | Set protezione laterale
52 | ECX4007 KomnnekT 6pbI3rosmkos Schmutzfangerset Set de bavettes Set paraspruzzi
KysoB, cepebpsiHbIit/CHuiA: ECX Torment Karosserie Carrosserie argent/bleue
ECX230006 Torment Silber / Blau Torment Carrozz. Blu/Arg Torment
ECX230007 Ky308, YepHbliii/3eneHbii: ECX Torment Karosserie Carrosserie noire/verte - Carrozz. Nero/Verde
Torment Schwarz/ Griin Torment Torment
2-kaHanbHblit DSM DX2E 2-Kanal DSM . DX2E 2-canali DSM
SPM2322 nepeaatunk DX2E Fernsteuerung DXZE 2 voles DSMR radiocomando car
o Prophet Sport 35W Prophet Sport 35W Cari-
3apsigHoe YCTPONCTBO Prophet Sport 35W Peak e o
DYNCZ000CA | poohet™ Sport NiMH 35 Br Ni-lF\)/IH Lagegerét F(iir::e;rgeur a détection de Z?l;?ct;ﬁ?e a rilevamento
DYN1050EC Barapest NiMH Ni-MH akku Batterie Ni-MH Batteria Ni-MH

MepeBopa “Bpatbsa Paitt” www.brrc.ru

TORMENT



WWW.BRRC.RU

MepeBop “BpaTba Pant”
www.brrc.ru

ECX03033T1| ECX03026AU | ECX03033IT1
ECX03033T2| ECX03027AU | ECX03033IT2

© 2015 Horizon Hobby, LLC. ECX, norotun ECX, Torment, Prophet, Dynamite, Speedpack, DSMR, DSM2 u noroTtun

Horizon Hobby sBnstoTcsa 3apermctpupoBaHHoi Toproeon Mapkon Horizon Hobby, LLC. Toprosas mapka Spektrum
ucnonb3yeTcs ¢ paspelueHnss Bachmann Industries, Inc.

11/2014 37873.5





